

想带开手机店的网友私奔遭拒,滨州一男子下黑手

掐死女网友抢走158部手机

文/片 本报记者 黄广华 本报见习记者 韩玉贤 本报通讯员 张鹏

“

滨州男子齐华(化名)和邹城女子冯雪(化名)通过QQ聊天认识,一年前两人都曾在邹平一家工厂打工,但从未谋面。最近两个人的婚姻都出现了问题,再次QQ聊天后,两人见了面,齐华想带冯雪私奔,但冯雪不同意。第二次发生争执后,齐华将冯雪掐死,并抢走其店内的158部手机。11日,记者采访获悉,齐华因涉嫌入室抢劫杀人被刑事拘留。



警方将追回的手机还给受害人家属。

同是情场失意人

“她(冯雪)给我说正在闹离婚,正巧我当时也和妻子闹离婚。”齐华说,之后两个人就在网上互相诉苦。

11日下午,在邹城市看守所,28岁的齐华被民警带进审讯室,个头不高,身形偏瘦,神情有些呆滞,低头不语。在民警询问下,话语才渐渐多了起来。

齐华交代,一年前他在邹平一家工厂打工。下班后没事,经常到厂子门口的一家网吧上网。去年春节后的一天,齐华像往常一样下班后去上网,聊QQ时添加了一个叫冯雪的女网友。通过交流,齐华得知冯雪也在自己所在的工厂内上班,老家邹城田黄。之后的很长一段时间里,两个人就经常在网上聊天,并且越来越投机,“虽然对她(冯雪)有好感,但从来就没有真正见过面,只是在视频上看见过对方,”齐华说。

但是从今年开始,两个人就再没网聊过。“具体时间我也记不很清楚了,就是前一段时间,一天我正在上网,QQ上突然就发过来一句话,说‘你还好么?’”齐华介绍,当时他已经记不清楚对方是谁了,聊了几句话之后才想起来对方是谁。随后,两个人又在网上聊了起来。

齐华供述,聊天中他得知,冯雪最近婚姻生活很不如意,“她(冯雪)给我说正在闹离婚,正巧我当时也和妻子闹离婚,”齐华说,之后两个人就在网上互相诉苦,随着交谈的深入,齐华之前对冯雪的好感又回来了,而且越来越强烈。于是齐华决定

到邹城来看看冯雪。

车站送别谈私奔

在冯雪送齐华到田黄镇车站等车时,齐华提出要跟冯雪“私奔”的想法,希望冯雪和自己一起出走,但冯雪表示还是要家长同意才行,“一定要家人,特别是父母同意才行”。

齐华供述,11月23日,他第一次到了邹城田黄镇,以冯雪工友的名义买了东西到了冯雪家。当天,冯雪家人热情招待了齐华,并为他在镇上的一个旅店安排了房间。

齐华说,当天晚饭后,冯雪送他回旅店。到了旅店后,冯雪就离开了,齐华并没有立即睡觉,发短信给冯雪邀她一起去上网。随后,两个人在田黄镇上一家网吧上网至晚上12点多。回到旅店时旅店已经关门,两人随后来到冯雪家经营的手机店内休息。

“第二天早上四五点钟的时候,冯雪就把我叫了起来,怕家里人早来开店看见了不好。”齐华说。随后,冯雪将他送到田黄镇车站。“等车等了得有40多分钟,”齐华说,等车期间,他想要冯雪的一个“态度”,“就是她能不能跟我走,但是她说这需要家人同意。”齐华说,这中间两个人产生了不愉快。

“等了一会,冯雪就先走了,但是走了没多会就回来了,我们又在车站上说了一会话,之后她又走了,”齐华说,等冯雪第二次回来的时候,客车已经来了,准备开车,在冯雪的注视下,齐华上了车。

“由于人太多,我没看到外边的冯雪,上车之后就睡了。”

到邹城下车后,齐华拿出手机之后才发现,冯雪给他打了几个电话,也发了几条信息。“信息内容就是说我这个人这么小气,怎么能生气之类的话。”齐华说,他给回了电话,解释原因的同时,再次提出要跟冯雪“私奔”的想法,但冯雪表示还是要家长同意才行。之后,齐华回到了老家滨州。其间,两个人又多次从QQ上聊天,聊天的内容主要就是齐华希望冯雪和自己一起出走,但是冯雪的态度也很坚决,“一定要家人,特别是父母同意才行”。

带着一种复杂的感情,齐华决定再次到田黄。11月27日,齐华第二次坐车到了田黄镇。

争吵中掐死网友

争吵中,齐华用手掐住了冯雪,“我一开始的时候也没怎么用力,但是后来越说越生气,就开始用力,”齐华说,他并不想掐死冯雪,只想要一个结果。

据邹城市刑警大队一中队张为东副中队长介绍,齐华第二次到了田黄后,并没有到冯雪家。根据齐华的供述,冯雪说她爸爸刚刚外出回来,这时候到家里去谈这种事情不太好。但是,此时的齐华心里已经有了犯罪的想法,“当天下午,齐华就在镇上的一个店铺内买了一个编织袋。”张为东介绍,齐华在为抢劫冯雪家店内的手机做准备。

当天晚上,齐华和冯雪再次来到上

次上网的网吧,在网吧内呆到晚上11点多钟。随后,两个人还是到冯雪家的手机店内休息。一直到11月28日凌晨三点多钟,冯雪将齐华叫醒,两个人再次商谈能不能在一块的问题,但是没有结果。

凌晨4点多钟,齐华将冯雪叫醒,“我就问她,到底能不能跟我走。”齐华说,冯雪还是那句话,必须要她父母同意,否则根本不可能,除非她死。两个人在手机店内发生争吵,争吵中,齐华用手掐住了冯雪,“我一开始的时候也没怎么用力,但是后来越说越生气,就开始用力,”齐华说,他并不想掐死冯雪,只想要一个结果。这个过程中冯雪并没怎么反抗,开始的时候只是用手推了推,但是后来就不反抗了。

齐华说,整个过程持续大约10分钟,在这个过程中,他看到冯雪流泪了。看着已经没有反应的冯雪,“不知道想什么了,也可能什么都没想,”齐华说,当时他大脑中一片空白,在冯雪的床前站了大约有5分钟的时间,随后,他拿出买好的编织袋,将店内的150多部手机抢走。“当时不知道怎么回事,她的店门非常难开,我开了10多分钟都没有打开。”齐华说,事后他才知道当时自己“吓傻了”。出了手机店,齐华坐车到了济南,随后到了滨州。

12月2日,办案民警在滨州一家旅馆内将齐华抓获,当场缴获105部手机。其余的40多部手机被齐华以30至100元不等的价格卖掉,“最高的一部手机齐华卖了300块钱,40多部手机总共才卖了2000块钱。”张为东告诉记者。

目前,齐华已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。